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生徒 保護者 職員

①学校の教育方針や重点目標について、

わかりやすく伝えていると思いますか

[５]

[４]

[３]

[２]

[１]
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生徒 保護者 職員

②基本的な生活習慣や規範意識を身につけるため、

適切な指導をしていると思いますか

[５]

[４]

[３]

[２]

[１]
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生徒 保護者 職員

③生徒が困ったとき、親身になって相談に

乗ってくれていると思いますか

[５]

[４]

[３]

[２]

[１]
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生徒 保護者 職員

④校則などを保護者にわかりやすく

示していると思いますか

[５]

[４]

[３]

[２]

[１]

[１] [２] [３] [４] [５]

そう思う どちらかといえば

そう思う

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない わからない
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生徒 保護者 職員

⑤命や人権を大切にし、思いやりや

協調性を育てる指導を進めていると思いますか

[５]

[４]

[３]

[２]

[１]
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生徒 保護者 職員

⑥生徒は、学校の教育や指導に

満足していると思いますか

[５]

[４]

[３]

[２]

[１]
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生徒 保護者 職員

⑦わかりやすい授業を目指し、基礎的・基本的な内容を

理解しやすく指導していると思いますか

[５]

[４]

[３]

[２]

[１]
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生徒 保護者 職員

⑧学習に必要な施設・設備・教材などが

充実していると思いますか
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[３]

[２]

[１]

[１] [２] [３] [４] [５]

そう思う どちらかといえば

そう思う

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない わからない

[１] [２] [３] [４] [５]
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生徒 保護者 職員

⑨授業中、落ち着いて学習できる雰囲気が

保たれていると思いますか

[５]

[４]

[３]

[２]

[１]
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生徒 保護者 職員

⑩課外や補習など授業以外の学習の機会が

提供されていると思いますか

[５]

[４]

[３]

[２]

[１]
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生徒 保護者 職員

⑪進級や卒業についての規定が

よく分かるように説明されていますか

系列5

系列4

系列3

系列2

系列1
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生徒 保護者 職員

⑫進路指導の計画や内容をわかりやすく示したり、

相談機能を充実させていると思いますか

[５]

[４]

[３]

[２]

[１]

[１] [２] [３] [４] [５]

そう思う どちらかといえば

そう思う

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない わからない



0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

H26 H25 H26 H25 H26 H25

生徒 保護者 職員

⑬生徒の進路希望実現のために、必要な情報の収集と

提供を積極的に行っていると思いますか

[５]

[４]

[３]

[２]

[１]
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生徒 保護者 職員

⑭生徒の将来の職業や生き方を考えるような

機会を設けていると思いますか

[５]

[４]

[３]

[２]

[１]
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生徒 保護者 職員

⑮生徒の進路希望に対応したカリキュラムを

設定していると思いますか

[５]

[４]

[３]

[２]

[１]
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生徒 保護者 職員

⑯保護者の方々と学校が情報交換したり、

協議したりする機会を設けていると思いますか
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そう思う どちらかといえば

そう思う
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そう思わない わからない
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生徒 保護者 職員

⑰学校は、家庭への連絡など積極的に

意思疎通を図っていると思いますか

[５]

[４]

[３]

[２]

[１]
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生徒 保護者 職員

⑱いろいろなことを学校に

相談しやすいと思っていますか

[５]

[４]

[３]

[２]

[１]
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生徒 保護者 職員

⑲学校で提供している情報が、家庭にきちんと

伝わるように工夫されていると思いますか

系列5

系列4

系列3

系列2

系列1
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⑳部活動は活発であると思いますか
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そう思う どちらかといえば
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生徒 保護者 職員

㉑運動会・クラスマッチなど体育的行事は

活発であると思いますか
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[２]

[１]
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生徒 保護者 職員

㉒大農祭・早苗振・芸術鑑賞など文化的な行事は

充実活発であると思いますか
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[４]
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[２]

[１]
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㉓生徒会活動やホームルーム活動は

活発だと思いますか
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㉔いじめや不登校について

効果的に指導していると思いますか

[５]

[４]

[３]

[２]

[１]

[１] [２] [３] [４] [５]

そう思う どちらかといえば

そう思う

どちらかといえば

そう思わない

そう思わない わからない



0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

H26 H25 H26 H25 H26 H25

生徒 保護者 職員

㉕教職員は、電話の応対や接客、言葉遣いなど

誠意を持って接していると思いますか
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㉖校舎内外は、環境美化や

整理整頓ができていると思いますか
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㉗生徒の健康や安全に関わる指導を

適切に行っていると思いますか
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[２]

[１]
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㉘学校は、保護者や地域に対して、ホームページや

広報などで積極的に情報を発信していると思いますか
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